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149ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura 
PRESIDENTE: Alexandre Cardozo da Silva. 
SECRETÁRIO: Oscar Schuster Neto. 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Arroio Grande, 
Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares Carriconde, no 
edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a Sessão com a 
presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar Furtado da 
Silva, Itamar Botelho da Silva, João Carlos Furtado, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José 
Cláudio Ávila da Silva, Luciano Peres Vieira, Nero Antônio Caetano de Caetano e Oscar 

Schuster Neto. Ata nº 3145. – Aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Comunicado 

nº CM058945/2016, do Ministério da Educação, fazendo informação. – Ao Plenário. 

Indicação nº 127/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feita a 
pesagem de crianças para o Bolsa Família e verificação de pressão dos moradores do 
Loteamento Novo Tempo, nos Postinhos do Bairro Silvina Gonçalves. – Ao Plenário. 

Indicação nº 128/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feita a 
coleta de lixo com mais frequência no Loteamento Novo Tempo, Bairro Silvina 

Gonçalves. – Ao Plenário. Indicação nº 129/2016, de autoria do Vereador Oscar 
Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, 
no sentido de que seja acertado com o Correio para entregar as correspondências nas 
residências do Loteamento Novo Tempo, Bairro Silvina Gonçalves. – Ao Plenário. 

Indicação nº 130/2016, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao 
Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja 
colocado saibro ou pó de brita nas ruas do Loteamento Novo Tempo, Bairro Silvina 

Gonçalves. – Ao Plenário. Indicação nº 131/2016, de autoria do Vereador Oscar 
Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, 
no sentido de que seja concluída a colocação de meio fio no Loteamento Novo Tempo, 

Bairro Silvina Gonçalves. – Ao Plenário. Indicação nº 132/2016, de autoria do Vereador 
Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da 
Silva, no sentido de que seja feita vistoria na rede elétrica de todas as residências do 
Loteamento Novo Tempo, Bairro Silvina Gonçalves, salientando que já houve início de 

sinistros (incêndios). – Ao Plenário. Ofício do Instituto Capacitar & Conhecimento, 
fazendo convite para o “25º Simpósio de Gestão Pública Municipal”, a ser realizado entre 
os dias doze e quinze de julho do corrente ano, na cidade de Porto Alegre/RS. – Ao 

Plenário. Of. GP. CM. N. 051/2016, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de 
Lei nº 57/2016, que “Corrige erro material no Artigo 1º da Lei Municipal nº 2.897/2016”, 

solicitando para este o Regime de Urgência. – Ao Plenário. Projeto de Resolução nº 

58/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, que “Regula a escrituração do 
Patrimônio e Bens do Poder Legislativo Municipal de Arroio Grande/RS”. – Ao Plenário. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores Oscar Schuster Neto, Luciano Peres Vieira, 
Nero Antônio Caetano de Caetano, Itamar Botelho da Silva e Idimar Furtado da Silva 
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fizeram uso da palavra no Pequeno Expediente. ORDEM DO DIA: Comunicados do 

Ministério da Educação. – Arquive-se. Indicações nº 127/2016 a nº 132/2016. – 

Encaminhe-se. Ofício do Prefeito Municipal. – Arquive-se. Ofício do Instituto 

Capacitar & Conhecimento. – A autorização à participação e deslocamento ao simpósio 

foi aprovada por unanimidade, conforme legislação vigente. Projeto de Lei nº 57/2016. – 
O Regime de Urgência foi aprovado por unanimidade. – À Comissão de Justiça e 

Redação. Projeto de Resolução nº 58/2016. – À Comissão de Justiça e Redação. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores Itamar Botelho da Silva, Nero Antônio 
Caetano de Caetano, Oscar Schuster Neto e João Carlos Furtado fizeram uso da palavra 
em Explicações Pessoais. O conteúdo integral dos pronunciamentos desta Sessão 
Ordinária consta no sítio eletrônico <http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. E, como 
nada mais havia a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu, 
________________________, Auxiliar de Serviço, digitei a presente Ata, que vai por mim 
assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa. 

 
 

Alexandre Cardozo da Silva 
Presidente 

Oscar Schuster Neto 
1º Secretário 

 
 
 

 


